



本报“社区电影节”走进滨城区市西街办李口村,200多村民来观影

《农家媳妇》引得村民乐开怀



6月30日南海社区李口居委会,当地居民带着孩子前来观影。本报见习记者 吝海滨 摄

本报7月1日讯(记者 王忠才 于荣花 通讯员 方云 李国庆) 6月30日,本报联合滨城区广播电影电视局主办、滨城区电影发行放映公司承办、吉民集团协办的“社区电影节”第四站在滨城区市西街街道办事处李口村与市民相见。一个仅有140户的村子,一下子吸引了200多人前来观看,影片《农家媳妇》受到村民的欢迎与好评。

“下午听到喇叭里放电影的消息,我当时真得在地里干不下去了,就急急忙忙赶回来了。”李口村的张阿姨告诉记者,她今年已经60岁了,从小就喜欢看电影,可是现在看到露天电影的机会比以前越来越少了,所以每次只要有机会就都不放过。

6月30日,本报“社区电影节”第

四站走进市西街街道办事处李口村,在29日,记者与李口村的书记孝庆岭联系时,孝书记听说要来给他们村子里送电影的事情非常高兴,“这几年,我们整个村子经济收入在逐步提高,文化生活也开始起步,并且是越来越来丰富,你们送电影,老百姓喜欢得很啊。”孝书记在电话中向记者说。6月30日早上,孝书记就通过大喇叭向村民公布了当天晚上要在文化广场上播放电影的通知,下午5点左右,又一次通过大喇叭向村民播报。

晚上8点左右,天不是很黑,投放出来的效果不是很好,但广场已经聚集了该村的老老少少,很多村民有点等不及了,一遍遍地问什么时候能够放映。这部电影是李口村的张先生专门打电话要求的,“我看

了你们提供的名单中有一部《农家媳妇》,之前听朋友说过,一直没看,你们能放这个不,又是电影又有戏曲,俺觉得村里人应该都挺喜欢的。”应张先生的要求,现场为市民播放了这部戏曲数字电影,该电影以新农村建设的崭新面貌为背景,以孝敬老人为主题,表现了新一代农家妇女恪守孝道、积极进取的高尚情操,其生动感人的故事情节、浓郁的地方特色、优美动听的豫剧旋律为观影的市民送来了快乐与欢笑。

晚上9点45分,电影已经结束了,可是很多市民依旧没有离开,三五个人凑在一块讨论了起来,他们开始对里面的主人公有了自己的认识与评价,不时地发出一阵阵的笑声。



大雨误了周五电影?今晚补上!

因天气原因,29日(上周五)在新光社区魏鑫家园的“社区电影节”被临时取消,为保证居民的观影需求,今晚8点在新光社区魏鑫家园再给居民补上电影《追击阿多丸》。欢迎居民前来观影。

“我与露天电影的往事”
征文选登

“社区电影节”勾起童年苦涩回忆

上世纪60年代初的县城,还没有现代意义上的电影院,放电影的地方叫电影队,是一个周围有高墙的空场子。这个简陋的地方在当时是全县人民心中的圣地,一般的人一年能够进去两三次就不错了。

盛夏的一天,母亲突然“大发善心”,准备带我们兄妹去看电影《林海雪原》。母亲在工厂工作,那时的工人工作8小时10小时甚至12小时以后还不得自由,天天要开会学习,晚上10点以前难得在家。我们听说要去看电影,都乐坏了,晚饭都没吃好,一家人就搬着小板凳从西门里的家中赶往南门里的电影队。

等了好久,电影总算开演。谁料正片刚刚开始,电闪雷鸣,随即大雨倾盆而下,场子里一片混乱。母亲反映迅速,立即带我们避入马棚,可是叫人挤得和马头来了个亲密接触,马鼻子里喷出的脏东西弄了我一脸一身。

急雨过后电影又重新开演,

但母亲怕孩子们感冒,坚决不准我们继续看下去,无奈只好恋恋不舍地离开了电影队。

看着母亲抱着幼小的二妹,六七岁的弟弟拉着母亲的衣襟,两人手里还都提着板凳,我什么也顾不上了,背上大妹就一路小跑往家里赶去,想再回来接母亲。就在马上到家的时候,胡同里天黑路滑,我背着大妹摔倒在地,爬起来,不顾大妹的哭喊,跑到院子里交给邻居就转身出去接母亲。接回母亲才发现,是碎玻璃瓶子把大妹的膝盖处扎出了一个大口子。母亲心疼流血的大妹,顺手就给了我一巴掌,我知道闯祸了,一句话也不敢说。

现在与弟弟妹妹相聚时还经常提起这次看电影,大妹总是挽起裤腿,摸着膝盖上的伤疤,感叹那时的不易,怀念早已过世的母亲。

作者:网友“齐苑乡民”

记者 于荣花 整理

(作者完整稿件详见<http://binzhouqwb.com/cn/>)

迈锐宝
MALIBU

雪佛兰
CHEVROLET

未来 为我而来



BFI高强度车身



全方位主动安全系统

纯正欧式操控性能
美系最强安全保证
让驾驶回归本源

德国研发Epsilon II平台的欧式运动底盘 ■ 超越同级 BFI高强度车身 ■ 全方位主动安全系统

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

地址:滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东

销售热线:0543-3076999

滨州市金通汽车销售服务有限公司

地址:滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线:0543-2212222

滨州市岳海滨兰汽车销售服务有限公司

地址:滨州市邹平县韩店镇开河村西王物流东门北邻雪佛兰展厅

销售热线:0543-2189777